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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ	

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	&	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ	ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	
ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ	ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	

	
ΤΜΗΜΑ	ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ	ΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ																																																	

&	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ	ΕΡΓΑΣΙΑΣ	
	

Οι	 κατατακτήριες	 εξετάσεις	 στο	 Τμήμα	 Επιστημών	 της	 Εκπαίδευσης	 και	

Κοινωνικής	Εργασίας	του	Πανεπιστημίου	Πατρών	θα	διεξαχθούν	στις	28	και	

29	Μαΐου,	σύμφωνα	με	το	παρακάτω	πρόγραμμα:	

	

Παρασκευή	28/05/2021,	17:00	–	20:00					Νεοελληνική	Γλώσσα	

Σάββατο,	29/05/2021,	10:00	–	13:00			Εισαγωγή	στις	Επιστήμες	της	Εκπ/σης	

Σάββατο,	29/05/2021,	16:00	–	19:00	Εισαγωγή	στην	Κοινωνική	Εργασία	

	

Μέτρα	υγειονομικής	προστασίας	

Οι	υποψήφιοι	οφείλουν	να	προβούν	με	δική	τους	ευθύνη	σε	rapid	test	ή	σε	

self	test	ή	σε	άλλη	ενδεδειγμένη	εξέταση,	η	οποία	θα	αποδεικνύει	ότι	δεν	είναι	

φορείς	του	COVID-19.	Η	εξέταση	θα	πρέπει	να	έχει	διεξαχθεί	μέχρι	72	ώρες	

πριν	 τις	 κατακτήριες	 εξετάσεις	 και	 οι	 υποψήφιοι	 θα	 πρέπει	 να	 έχουν	 τη	

σχετική	 βεβαίωση.	 Χωρίς	 τη	 βεβαίωση	 διενέργειας	 του	 τεστ	 κανείς	

υποψήφιος	δεν	θα	γίνει	δεκτός	στις	εξετάσεις.	

Οι	υποψήφιοι	θα	προσέρχονται	45’	πριν	την	εξέταση	του	κάθε	μαθήματος	

προκειμένου	να	υποβληθούν	σε	θερμομέτρηση,	η	οποία	θα	γίνει	με	ευθύνη	

του	Τμήματος.	Η	μάσκα	είναι	υποχρεωτική	και	η	προμήθειά	της	είναι	

στην	ευθύνη	των	υποψήφιων.	Σε	κάθε	αίθουσα	θα	υπάρχουν	αντισηπτικές	

λοσιόν	με	ευθύνη	του	Τμήματος.	
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Η	εξέταση	του	κάθε	μαθήματος	θα	γίνει	σε	ειδικά	τετράδια	και	τα	στοιχεία	

των	 υποψηφίων	 θα	 καλύπτονται	 με	 ειδικά	 αυτοκόλλητα.	 Επιτρέπονται	

στυλό	 διαρκείας	 μπλε	 ή	 μαύρου	 χρώματος.	 Απαγορεύονται	 ρητά	 τα	

διορθωτικά	(μπλάνκο).		

Απαγορεύονται	ρητά	οι	σημειώσεις,	τα	βιβλία	ή	οποιοδήποτε	άλλο	έντυπο.	

Τα	κινητά	τηλέφωνα	πρέπει	να	είναι	απενεργοποιημένα	καθόλη	τη	διάρκεια	

της	εξέτασης.	

Οι	επιτηρητές	θα	ελέγξουν	σχολαστικά	τα	τετράδια	για	οποιοδήποτε	σημάδι	

ή	σύμβολο	το	οποίο	θα	επιτρέπει	την	αναγνώριση	του	γραπτού.	

Η	αποχώρηση	από	την	αίθουσα	επιτρέπεται	μία	ώρα	μετά	την	εκφώνηση	των	

θεμάτων.		

	

Η	Επιτροπή	κατατακτήριων	εξετάσεων	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


